



D

Wonder Rainbow (Elastron/ Terranova 6 (Froca))

CATANIA



D

Butacas Fijas - Fauteuils Fixes - Fixed Armchairs

CATANIA

El modelo Catania destaca por sus líneas curvas y limpias, y respaldo alto, que aportan una estética elegante y atemporal a cualquier espacio.

Su sentada amplia y extremadamente cómoda garantiza una experiencia de confort inigualable.

Los detalles exclusivos, como su ribete personalizable, permiten adaptar el diseño al color de la tapicería que elijas, añadiendo un toque de sofisticación.

Las múltiples opciones de patas, ya sean de madera de haya pulimentada, metálicas en negro texturizado o giratorias, aseguran que el Catania se integre a la perfección en cualquier estilo decorativo.

Este modelo, disponible en versión butaca o sofá, combina estilo y funcionalidad de manera armoniosa, convirtiéndolo en una pieza clave para cualquier hogar.

Le modèle Catania se distingue par ses lignes courbes et épurées et son dossier haut, qui apportent une esthétique élégante et intemporelle à tout espace.

Son assise large et extrêmement confortable garantit une expérience de confort inégalée.

Les détails exclusifs, tels que son passepoil personnalisable, permettent d'adapter le design à la couleur du revêtement choisi, ajoutant une touche de sophistication.

Les multiples options de pieds, qu'ils soient en bois de hêtre poli, en métal texturé noir ou pivotants, assurent que le Catania s'intègre parfaitement à tout style de décoration.

Ce modèle, disponible en version fauteuil ou canapé, allie harmonieusement style et fonctionnalité, en faisant une pièce maîtresse de tout intérieur.

The Catania model stands out for its sleek, curved lines and high backrest, which bring an elegant and timeless aesthetic to any space.

Its wide and incredibly comfortable seat ensures an unparalleled comfort experience.

Exclusive details, such as its customisable piping, allow you to tailor the design to your chosen upholstery colour, adding a touch of sophistication.

The multiple leg options, whether polished beech wood, textured black metal or swivel, ensure that Catania integrates seamlessly into any decor style.

This model, available as an armchair or sofa, harmoniously combines style and functionality, making it a key piece for any home.



Burberry 14 (Froca)



Lyon 06 (Curdec)



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL SPECIFICATIONS

FUNCIONALIDAD Y TECNOLOGÍA - Butaca fija/ giratoria. DETALLES - Partes desenfundables: almohada de asiento. - Cosido reforzado con pestaña. MATERIALES - Estructura del sillón en madera de pino y haya. - Suspensión de asiento en muelle Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia. - Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80 mm. - Espumas y rellenos: - Asiento 35 kg/m³ HR. - Respaldo 22/25 kg/m³. - Resto 20-30 kg/m³. OPCIONES - Asiento de espuma firme 40 kg/m³.	FONCTIONNALITÉ ET TECHNOLOGIE - Fauteuil fixe/ pivotant. DÉTAILS - Parties déhoussables: coussins d'assise. - Couture renforcée avec languette. MATÉRIAUX - Structure du fauteuil en bois de pin et hêtre. - Suspension d'assise avec des ressorts Zigzag (nosag) 4 mm Ø de haute résistance. - Suspension de dossier avec des sangles élastique 80 mm. - Mousses: - Assise 35 kg/m³ HR. - Dossier 22/25 kg/m³. - Autre 20-30 kg/m³. OPTIONS - Assise en mousse ferme 40 kg/m³.	FUNCTIONALITY AND TECHNOLOGY - Fixed/ swivel armchair. DETAILS - Removable covers: seat cushion. - Reinforced tabbed seam. MATERIALS - Pine and beech wood structure. - Seat suspension by Zigzag (nosag) 4 mm Ø spring, high strength. - Backrest suspension by high-resistant elastic belts, 80 mm. - Foams and fillings: - Seat 35 kg/m³ HR. - Backrest 22/25 kg/m³. - Others 20-30 kg/m³. OPTIONS - Firm foam seat 40 kg/m³.
TIPOS DE PIE - Patas en madera de haya pulimentada. - Patas metálicas en negro texturizado. - Pie giratorio de 4 aspas en aluminio inyectado cromado o negro. - Estructura envolvente negro/latón.	TYPES DE PIED - Pieds en bois de hêtre poli. - Pieds noirs métalliques. - Pied étoile 4 branches pivotant en aluminium injecté chromé ou noir. - Structure enveloppante noir/laiton.	LEGS RANGE - Polished beech wood legs. - Black metallic legs. - Cross chromed injected aluminium or black 4-star swivel base. - Surround structure black/brass.



Haya pulimentada
Pieds en bois de hêtre
Wooden legs



Metálicas negro
Pieds noirs métalliques.
Black metallic



Pie Aspas cromado
Pied étoile chromé
Chromed cross base



Pie Aspas negro
Pied étoile noir
Black cross base



Negro mate
Noire mat
Matte black



Latón satinado
Laiton satiné
Satin brass



Patas de madera
Pieds en bois
Wooden legs



Patas metálicas negras
Pieds en métal noir
Black metal legs



Pie aspas fijo
Pied étoile noir fixe
Black cross base fixe

